

Смелость и уникальность – во времена советской эпохи

На фасаде Дворца культуры города Арамиль хотят восстановить уникальную мозаику

В этом году учреждению исполняется 50 лет. Отличным подарком к юбилейной дате станет ремонт фасада здания.

Мозаика на внешней стороне и внутреннем дворике Дворца культуры города Арамиль – одна из достопримечательностей города, а знаки зодиака для 1974 года – немыслимая смелость.

Авторство мозаичного панно неизвестно, но – по непроверенной информации – руководителем группы художников-монументалистов был известный Миша Брусиловский – советский и российский художник, живописец, монументалист, график, член Союза художников России,

Заслуженный художник Российской Федерации, почётный член Российской академии художеств, Почётный гражданин Свердловской области, лауреат премии имени Г.С. Мосина и премии Губернатора Свердловской области «За выдающиеся достижения в области литературы и искусства».

К сожалению, эскизы его работ на фасаде арамилского ДК не сохранились. А восстановить уникальную мозаику без них будет достаточно сложно. Если у жителей Арамилы сохранились снимки тех лет – их можно поискать в семейных архивах: особенно нужны фотографии медальонов «Стрельца» и «Скорпиона» и ещё само «дерево». Найденные фотографии можно принести в ДК города Арамиль.



Лучшие – в профилактике

Арамилская городская больница вновь отметила победу на конкурсе

в современной медицине.

По итогам профилактической работы по диспансеризации Арамилская больница была признана одной из лучших.

В городе Асбест прошло совещание по вопросам исполнения плана профилактических мероприятий и диспансерного наблюдения. Предупреждение и раннее выявление болезней является одним из важнейших направлений

Врач-онколог Алла Матвеева, фельдшер Вера Колоколова и медсестра Анастасия Сидорова награждены благодарственными письмами министра здравоохранения Свердловской области.

Поздравляем!



В ДК Арамиль состоялись публичные слушания



В повестке публичных слушаний числилось около 40 вопросов. Одним из самых главных был момент признания микрорайона Полетаевка жилой зоной: теперь ее жители могут оформлять документы и регистрировать постройки в полном объеме.

В ближайшее время проект документа будет вынесен на рассмотрение Думы АГО, а также будет подготовлено Решение по самым волнующим вопросам жителей Арамилского городского округа.

Они прошли по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки

всех жителей муниципалитета. В них приняли участие более 100 человек. Публичные слушания прошли в присутствии Главы АГО Марины Сергеевны Мишариной.

Слушания были организованы в этот понедельник – для

Уважаемые жители Арамилского городского округа!

5 июня 2024 года в Администрации Арамилского городского округа состоится рабочая встреча Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области в рамках дней областных исполнительных органов государственной власти Свердловской области.

В 11:30 в Администрации Арамилского городского округа будет организован личный прием граждан Заместителем директора Департамента Н.С. Милениной.

С возникшими вопросами по жилищно-коммунальному хозяйству приглашаем граждан на встречу.

Прошло заседание Координационного общественного Совета ветеранских организаций Южного управленческого округа

Состоялось оно в «Галерее Джем» в Арамиле. Его участниками стали: Русских Татьяна Иосифовна, председатель КОСВО ЮУО, Андрей Геннадьевич Русаков, директор Центра европейско-азиатских исследований, Татьяна Александровна Первухина, председатель Думы АГО, и другие почетные гости.

Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов Арамилского ГО, рассказала об опыте работы Совета ветеранов местного отделения Арамилского ГО по взаимодействию с общественными организациями и СМИ, осуществляющими свою деятельность на территории. Кроме того, Надежда Петровна отметила моменты взаимодействия с активистами «Движения Первых», школьниками и их родителями, педагогами, совместной деятельности, вовлечении подрастающего поколения в социально значимые мероприятия и выразила огром-



О важности всестороннего взаимодействия

ную благодарность за отзывчивость и работу ребят.

– Важно отметить, что дети активно участвуют в совместных проектах с Советом ветеранов, а пожилое поколение, в свою очередь, с удовольствием делится с ребятами жизненным опытом, традициями и знаниями! – говорят в «Движении Первых».

Галина Викторовна Горяченко, начальник Отдела

образования Арамилского городского округа, поделилась опытом сотрудничества с Советом ветеранов и о реализации общих проектов, а также выразила благодарность активу общественной организации за взаимодействие и вовлечение детей и молодежи в свои мероприятия.

Фото: Юрий Усольцев



Уважаемые граждане!

Администрация Арамилского городского округа сообщает, что в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 20.08.2004 №113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» изменения в ходе проведения актуализации списков в присяжные заседатели, утвержденные на период с 1 июня 2022 года по 31 мая 2026 года, не вносились.